

Protokoll fört vid möte med arbetsmarknadsnämndens råd för funktionshinderfrågor

Närvarande från rådet för funktionshinderfrågor:

Britt-Marie Färm, HSO
Louise Lindström, DHRS
Sirikka Husso, SRF

Anmäلت förhinder:

Bengt Lyngbäck, HSO
Susanne Grandby Klövfors, HSO
Cecilia Murray Kalderén, HSO
Lena Huss, HSO

Närvarande från arbetsmarknadsförvaltningen

Kicki Wattjersson, avdelningschef Jobbtorg Stockholm
Niklas Malmström, sekreterare

Tidpunkt:

Onsdagen den 16 maj kl. 15:00-15:50

Plats:

Arbetsmarknadsförvaltningen, Livdjursgatan 4

Justerat den 13 juni 2018

Britt-Marie Färm
Ordförande

Sirikka Husso
Justerare

Niklas Malmström
Sekreterare

§1. Mötet öppnades av ordförande Britt-Marie Färm

§2. Dagordningen fastställdes

Information från Louise Lindström gällande DHR:s tidskrift lades till under §9 Övriga frågor och dagordningen fastställdes sedan.

§3. Val av sekreterare

Niklas Malmström valdes till sekreterare.

§4. Val av justerare

Till justerare valdes Sirkka Husso.

§5. Föregående möte och föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter lämnades på föregående mötesprotokoll. Protokollet lades till handlingarna.

§6. Ärenden inför arbetsmarknadsnämndens sammanträde

Yttrande över Remiss av Delbetänkandet Ökad trygghet för studerande som blir sjuka (SOU 2018:9)

AMN 2018-0162-1.6

Rådet har tagit del av ärendet och lägger det till handlingarna utan några synpunkter.

Tertialrapport 1 2018

AMN 2017-0297-01.02

Kicki Wattjersson, avdelningschef Jobbtorg Stockholm, föredrog ärendet.

Rådet påpekade att det finns ett stort fokus på andra grupper i tertialrapporten, men anser att det saknas ett liknande fokus för gruppen individer med funktionsnedsättningar. Inom gruppen nyanlända kan det finnas många individer som även har funktionsnedsättningar; kanske kan det hittas kopplingar mellan grupperna och möjliggöra för synergieffekter i ett sådant arbete?

Rådet lyfte även frågan gällande färgmarkeringar i dessa resultatdokument med hänsyn till individer med nedsatt syn. Utformningen skulle behöva programmeras om, så att dessa färgmarkeringar kan läsas med de tekniska hjälpmedel som finns.

Förvaltningens svar: Förvaltningen prioriterar gruppen med funktionsnedsättningar inom ramarna för de uppdrag som tillhör förvaltningen. Förvaltningen ingår bland annat i ett projekt ”fler vägar in”, där man försöker differentiera arbetsuppgifter för att kunna få in arbetskraft med olika bakgrund till bristyrken.

Reviderade riktlinjer för studiestartsstöd

AMN 2018-0164-1.3

Rådet har tagit del av ärendet och lägger det till handlingarna utan några synpunkter.

Beslut om utseende av dataskyddsbud

AMN 2018-0185-1.1.3

Ärendet utsändes senare och rådet har därför inte kunnat ta del av det.

Anmälan av beslut om rättelseanmaning utifrån utredning av Astar AB:s sfi-verksamhet i Stockholms stad

AMN 2018-0165-4.5

Rådet har tagit del av ärendet och lägger det till handlingarna utan några synpunkter.

§7. S:t Julianpriset 2018

Rådet förde en diskussion gällande potentiella nomineringar till årets S:t Julianpris.

§8. Lokalernas och handlingarnas tillgänglighet

Det finns ett problem med färgmarkeringar, diagram och vissa tabeller som talsyntes inte kan läsa av. Anmälningssidor fungerar dock väl med talsyntes nu när de skickas ut i PDF-format.

Rådet uppskattar att de som vill, fortsatt kan ta del av handlingarna i pappersformat.

Lokalerna fungerar fortsatt väl med den nya entrén.

§9. Övriga frågor

Rådet önskar uppdateringar gällande Samordningsförbundet Stockholms Stads olika projekt som startas upp inom området. Rådet vill gärna få eventuella informationsutskick till sig, samt att nya intressanta projekt kan läggas till dagordningen och föredras.

Louise Lindström informerade om DHR:s tidskrift

Funktionshinderpolitik. Det senaste numret innehöll en artikel med statistik gällande diskriminering på grund av funktionsnedsättning. Statistiken visade bland annat att 4 av 10 kvinnor och 3 av 10 män upplevt att de, i någon form, blivit diskriminerade i arbetslivet.

§10. Nästa möte

Nästa möte äger rum onsdagen den 13 juni 2018, (kl. 14.00 för förmöte, rådets sammanträde kl. 15.00).

Katarina Bexar kommer kl. 14.00 och håller ett föredrag om enheten för arbetsgivarsamverkans verksamhet.

§11. Mötet avslutades

Ordförande tackade deltagarna och mötet avslutades.